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Conseillers en exercice : 45 

Votants : 45 

Convocation du Conseil Municipal :  

le 14 septembre 2010 

Affichage du Compte-Rendu Sommaire : 

le 27 septembre 2010 

SEANCE DU 20 SEPTEMBRE 2010 

 

O P E R A T I O N  E S P A C E  P R E S  D E  C H E Z  V O U S  

2 0 1 0  E N  F A V E U R  D E S  J E U N E S  -  C O N V E N T I O N  

E N T R E  L A  V I L L E  D E  N I O R T  E T  

L ´ A S S O C I A T I O N  P L A N E T E S  S C I E N C E S   

 
 

 

Accusé de réception de la préfecture en date du 
vendredi 01 octobre 2010 

 

Présidente : 

Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort  

 

Présents : 

Adjoints : 

M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-

Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 

SIMON - M. Frank MICHEL - Mme Nathalie SEGUIN - Mme Josiane METAYER - 

Mme Anne LABBE - Mme Nicole GRAVAT - Mme Chantal BARRE - Mme Pilar 

BAUDIN -  

 

Conseillers : 

M. Bernard JOURDAIN - M. Patrick DELAUNAY - M. Michel GENDREAU - M. Denis 

THOMMEROT - M. Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Frédéric 

GIRAUD - M. Gérard ZABATTA - M. Alain BAUDIN - M. Marc THEBAULT - M. 

Jérôme BALOGE - M. Guillaume JUIN - M. Michel PAILLEY - M. Aurélien 

MANSART - Mme Annick DEFAYE - Mme Nicole IZORE - Mme Julie BIRET - Mme 

Gaëlle MANGIN - Mme Sylvette RIMBAUD - Mme Dominique BOUTIN-GARCIA - 

Mme Elisabeth BEAUVAIS - Mme Elsie COLAS - Mme Maryvonne ARDOUIN - Mme 

Rose-Marie NIETO - Mme Virginie LEONARD -  

 

Secrétaire de séance : Mme Annick DEFAYE -  

 

Excusés ayant donné pouvoir : 

 

- Alain PIVETEAU donne pouvoir à Christophe POIRIER  

- Delphine PAGE donne pouvoir à Jean-Claude SUREAU  

- Annie COUTUREAU donne pouvoir à Josiane METAYER  

- Blanche BAMANA donne pouvoir à Aurélien MANSART  

- Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à Elisabeth BEAUVAIS 

 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 20 SEPTEMBRE 2010 
 

DELIBERATION D20100403  

 

VIE ASSOCIATIVE OPERATION ESPACE PRES DE CHEZ VOUS 2010 EN FAVEUR DES 

JEUNES - CONVENTION ENTRE LA VILLE DE NIORT ET 

L´ASSOCIATION PLANETES SCIENCES   

 

Madame Anne LABBE Adjointe au Maire expose : 

 

Mesdames et Messieurs, 

 

Sur proposition de Madame le Maire 

 

Après examen par la commission municipale compétente, 

 

 

Dans le cadre de sa politique en faveur de la Jeunesse, la Ville de Niort a, en 2009, organisé la mise en œuvre 

d’une animation à destination des jeunes des quartiers sensibles sur le thème de l’Espace et des technologies 

liées aux sciences et à l’Espace. 

 

Cette action patronnée par le Centre National d’Etudes Spatiales a été animée techniquement par l’association 

Planète Sciences, avec laquelle la Ville a passé convention. Elle a été conduite en lien étroit avec les deux 

centres socioculturels concernés et les centres de loisirs a été soutenue par les Fonds Interministériel de 

Prévention de la Délinquance (FIPD), la DDJS, la CAF et le Conseil Général. 

 

En aval de cette manifestation, la Ville a par ailleurs accompagné les initiatives des centres sociaux pour 

valoriser les acquis des jeunes (voyages à la Cité des sciences), pour un montant de 3500 €. 

 

Cette opération a rencontré un franc succès et il vous est proposé d’y donner suite, cette année, selon les 

modalités suivantes : 

 

Il est proposé de conclure avec l’Association Planète Sciences un partenariat direct, avec un engagement 

financier de la Ville très inférieur à celui de l’année dernière. 

 

Ce faisant, la Ville de Niort n’est plus tributaire du cahier des charges national de l’opération « Espace dans ma 

Ville » du CNES, qui est exclusivement centré sur les quartiers dits sensibles : Ainsi, l’action sera-t-elle étendue 

aux jeunes d’autres quartiers, tels que le Centre Ville et Sainte-Pezenne. 

 

C’est en étroite collaboration avec l’association Planète Sciences et avec les centres socioculturels de ces 

quartiers qu’il est proposé de s’engager dans la préparation de la mise en œuvre de cette opération. 

Les centres socioculturels, dont les territoires respectifs ont besoin de développer les propositions d’activités en 

faveur des jeunes, ont en effet inclus cette semaine d’animation, du 25 au 30 octobre, dans leur projet 

d’établissement et dans leur programmation 2010.  

 

Les objectifs pédagogiques restent les mêmes : 

- Valoriser les jeunes et leurs projets ; 

- Valoriser leur quartier et leur ville ; 

- Favoriser le développement des initiatives locales pérennes en termes d’animation à dominante 

scientifique et technique, en particulier sur le thème de l’Espace ; 

- Permettre aux jeunes de pratiquer les sciences en s’amusant. 

 

Les animations envisagées comprennent des animations développées l’année dernière et qui ont donné de bons 

résultats et des animations nouvelles, pour les plus petits (et leur famille). 

La semaine d’animation se terminera par un temps fort. 

 

Compte tenu des animations déjà organisées à Niort en juillet et en août, cette opération serait menée pendant 

les vacances scolaires de la Toussaint. 

 



 

Cette opération sera financée sur le budget des appels à projets 

Imputation budgétaire : 65-4221-6574 

 
Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  

- approuver la convention jointe entre la Ville de Niort et « Planète Sciences » ; 

- autoriser Madame le Maire ou l’Adjointe déléguée à la signer et à verser à l’association concernée la 

subvention afférente d’un montant de 9 000 €, conformément aux dispositions mentionnées dans la 

convention. 

 

 
 LE CONSEIL ADOPTE 

Pour : 45 

Contre : 0 

Abstention : 0 

Non participé : 0 

Excusé : 0 
 

 

 Pour Madame le Maire de Niort 

Geneviève GAILLARD 

L'Adjointe déléguée 

 

Signé 

 

 

Anne LABBE 

 


